



“菊合之美·水韵盐都”，10月1日上午，以此为主题的2020年畅游盐都金秋行台创园菊花节在盐都区世纪公园盛大开幕，吸引了广大市民和游客纷至沓来。

现代快报记者了解到，此次菊花节将持续至10月25日，展出近千个品种、数十万盆精品菊花及各种造型的菊花小品。活动期间，主办方还将陆续开展花海寻宝、摄影比赛、快闪等丰富多彩的现场互动活动，让大家在赏花之余感受更多乐趣。

通讯员 王惠 周春斌 现代快报+ZAKER南京记者 姜振军

盛世花语传“小康”新声 盐都台创园菊花节揭盖头

数十万盆菊花竞相绽放

10月1日，秋高气爽、天朗气清。盐都区世纪公园内数十万盆菊花竞相开放，那丛丛簇簇的菊花，色彩斑斓，姿态各异，迎着清爽的秋风争奇斗艳，吸引了众多游客驻足观赏。

“这些菊花真的太美了！”家住盐都区兴



都公寓的张先生一大早带着上小学的儿子过来赏菊，他们在每一株菊花前细细地观赏，了解菊花的品种和造型，外形像乒乓球一样的乒乓菊“打卡地”，张先生与他的儿子自拍留影。

“菊花，临风傲骨，凌寒不惧。在秋天，只有菊花傲然怒放。”张先生告诉记者，大自然是最好的教科书，在这里不仅能尽情赏菊，还能领略菊花积极向上、坚强乐观、高洁不屈的精神，带孩子来观赏很有教育意义。

现代快报记者了解到，此前，台创园菊花节已连续举办了五届，与往年不同，今年主办方将数十万盆各式菊花搬到了市民的“家门口”——世纪公园，为市民和游客轻松畅游“花海”赏花购花，尽情愉悦，欢度国庆假期，感受家乡变化，创设了良好的氛围。

“此次菊花节从传统菊到荷兰引进的荷兰盆栽菊、造型菊等，共有近千种的菊花品种，布展面积也是历年来最大的一次，达到了1万多平方米。”盐都台创园相关负责人介绍，借助世纪公园进行布展，旨在向全市人民展示一个生态共融、环保有机的当代新型农业产业园形象和责任担当，让市民在家门口就能欣赏到菊开盛世的美景和菊合之美的震撼效果。

花卉经济助力富民增收

“请给我拿一盆长寿菊”“我要两盆草蓇心”……当天上午，在菊花节现场的花卉售卖区，绚丽多彩的菊花、香气扑鼻的百合等花卉吸引了广大市民和游客抢购。

据了解，菊花节期间还额外增加了网上销售平台，有购花需求的市民朋友可以关注“盐都台创园”微信公众号，点击右下角“花卉商城”选购自己喜欢的鲜花产品。

花卉产业是台创园的特色产业，近年来，台创园按照盐都区委政府的决策部署，突出花卉主导产业，先后建成美青花卉、木易春秋、兰博园、菊园、多肉园等多个特色园区，吸引皇达花卉、美青花卉、呈祥园艺等10余家企业入驻。

“增进民生福祉是发展的根本目的，发展花卉产业带动农民致富是我们的追求。”盐都台创园相关负责人表示，园区不断创新举措，通过园艺花卉、设施果蔬等特色产业激励广大农民积极参与到现代农业发展中来。依托“双创”园区载体，台创园在所属李庄村的多肉园建设了5000平方米花卉创客基地，助力农民创业致富。园区出台“三免一减半”政策扶持，在种苗繁育、规模种植、交易物流等花卉产业链各个环节，鼓励农村党员、返乡创业人员从事花卉生产，在产业链中分享更多收益，从而引导本地农民积极参与花卉富民工程，培育更多的职业花农，实现产业增收致富。

互动活动吸引市民参与

花海寻宝、摄影大赛、快闪……为丰富活动内容，菊花节期间，还开展了形式多样、丰富多彩的互动活动，吸引了广大市民和游客积极参与。记者在现场注意到，每一丛盛开的菊花前都有拿着相机、手机仔细拍照的人，有的站着、有的蹲着，成为了一道独特的风景线。

今年52岁的陈女士是个摄影爱好者，她拿着手机在不同的菊花品种间驻足，拍下了一张张形神兼备的菊花图，并分享到朋友圈和朋友们一起欣赏。“怒放的菊花令人流连忘返。”陈女士拍摄之余时不时弯下腰来闻一闻沁人心脾的花香，满脸陶醉。

“此次台创园菊花节规模大、规格高、菊花品种繁多，我们特别设置了摄影比赛活动，让美丽的花定格，让更多的人欣赏。”台创园相关负责人介绍，摄影比赛征稿时间为10月1日至10月23日，征稿对象为国内摄影家、摄影爱好者，作品要求为专业数码相机或手机拍摄，以菊花节为主题，能明确看出菊花节元素，并设置了一、二、三等奖及佳作奖。

花海寻宝活动让现场的孩子们开心不已。凭免费领取的“花海寻宝”卡，在世纪公园内寻找身穿印有菊花图案短袖的工作人员盖章，集齐6枚印章的游客可领取奖品一份。

今年10岁的王小欣跑得满头大汗，终于集齐了印章领取了一个菊花玩偶，他高兴地说：“坚持就是胜利，这个活动太好玩了！”

